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(фото с сайта Агентства Республики Коми по физической культуре, спорту и туризму)

17 и 18 декабря 2010 года на Республиканском лыжном комплексе им. Р.П. Сметаниной (Сыктывкар, Республика Коми) прошли еще два семинара «За честный и здоровый спорт», организованные и проведенные совместно НП НАДО «РУСАДА», Федерацией лыжных гонок России и Федерацией лыжного спорта Республики Коми.
В семинарах приняли участие более ста спортсменов и тренеров. 17 декабря семинар был проведен для участников Всероссийских соревнований в г.Сыктывкар среди юниоров и молодежи до 23 лет, а 18 декабря – для спортсменов-лыжников и тренеров Республики Коми.

Проведенные семинары оказались полезны как их участникам, так и ведущим. Еще раз подтвердилась полезность и необходимость подобных мероприятий, а также были выявлены вопросы, которые требуют более подробного раскрытия на таких семинарах:
· этические вопросы отказа от применения допинга и необходимости бороться честно;

· опасность для здоровья, которую несет применение допинга;
· подходы к фармакологическому обеспечению спортсменов, целесообразность и опасности применения БАД спортсменами;

· процедура получения разрешения на терапевтическое использование;

· роль тренера в соблюдении антидопинговых правил.
Федерация лыжных гонок России совместно с НП НАДО «РУСАДА» продолжит проведение подобных образовательных мероприятий. Следующий семинар запланирован на 28 января 2011 года в Центре «Демино».
